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Účast rodičů na třídních schůzkách 19. 4. 2023 
 

1. stupeň 2. stupeň 
I. A 94,12 % VI. 77,27 % 
I. B 82,35 % VII.  66,67 % 
II. 76,92 % VIII. 66,67 % 
III. 78,94 % IX. 68,18 % 
IV. 75,00 % 

 
V. 69,57 % 

 
 

Odpovědi na písemné dotazy a připomínky rodičů 

z třídních schůzek: 
 

Bylo by možné, aby na druhém stupni základního vzdělávání byl povinen pouze jeden cizí 
jazyk?  

V současné době to možné není. Všechny běžné základní školy se musí řídit Rámcovým 
vzdělávacím programem pro základní vzdělávání (RVP ZV) v aktuálně platném znění. 
V původním RVP ZV, podle kterého jednotlivé školy vytvářely svůj školní vzdělávací program 
v roce 2007, byl druhý cizí jazyk zařazen mezi volitelné předměty. Možnost učit se dalšímu 
cizímu jazyku žákům druhého stupně škola nabízela, ale žáci si jej nemuseli zvolit a vybrali si 
jiný volitelný předmět. Od školního roku 2013/2014 ale došlo v souvislosti s úpravou RVP ZV 
ke změně a druhý cizí jazyk byl zařazen mezi povinné předměty s jasně vymezeným 
vzdělávacím obsahem (má pevně stanovené očekávané výstupy a učivo).  

I když se nyní s další plánovanou úpravou RVP ZV začíná hovořit o tom, že by druhý 
cizí jazyk opět nemusel být povinným předmětem, zatím tomu tak není. V současně platném 
RVP ZV vzdělávací oblast „Jazyk a jazyková komunikace“ obsahuje tři povinné vzdělávací 
obory „Český jazyk a literatura“, „Cizí jazyk“ a „Druhý cizí jazyk“. Škola má sice díky tzv. 
disponibilním hodinám možnost upravit podle svých podmínek učební plán (přidávat hodiny 
nad minimální rozsah u jednotlivých předmětů nebo zařazovat volitelné předměty), rozhodně 
ale musí vyučovat všechny povinné předměty v minimálně stanovaném rozsahu.  

Povinný předmět druhý cizí jazyk zkrátka v současné době na základní škole vyučován 
být musí.  

 

Je možné, aby volitelný předmět „Konverzace v anglickém jazyce“ byl povinný? 
I v tomto škola musí vycházet z aktuálně platného RVP ZV. Volitelný předmět zařazen 

být může, ale nelze jej „povýšit“ na povinný předmět nebo jím některý povinný předmět 
dokonce nahradit. Tudíž škola nemůže konverzací v anglickém jazyce (volitelný předmět) 
nahradit druhý cizí jazyk (povinný předmět).  



Odhlašování obědů: 
Žádáme rodiče, aby pečlivě dbali na odhlašování obědů svých dětí. Při odhlašování obědů je 

nutné komunikovat s vedoucí školní jídelny p. Mikovou, v případě její nepřítomnosti s jinou 
pověřenou zaměstnankyní školní jídelny. Odhlašovat nepřítomným žákům obědy rozhodně 
nemohou učitelé, nemají na to právo a není to jejich povinností. 

Nárok na oběd má žák pouze v době školní výuky. V době nepřítomnosti nemá žák nárok 
na stravu za sníženou cenu. První den nemoci a ve výjimečných případech (nevolnost) si lze 
oběd vyzvednout od 1045 do 1120 hodin nebo od 1300 do 1315 hodin. Není možné vyzvedávat 
oběd v době, kdy ve školní jídelně obědvají ostatní žáci. Na další dny nemoci a při předem 
známé nepřítomnosti ve škole je nutné obědy odhlásit. Obědy se odhlašují nejpozději do 13 
hodin předchozího dne u vedoucí školní jídelny (tel. číslo 602 307 885). 

  

Provozní doba školní družiny: 
Na základě požadavku Školské rady byl proveden průzkum, zda je provozní doba naší 

školní družiny vyhovující. Dotazovali jsme se všech rodičů žáků zapsaných do školní družiny 
v tomto školním roce a při zápisu i rodičů budoucích prvňáčků. 

Výsledky průzkumu jsou následující: 

Současní žáci zapsaní ve školní družině: 
Budoucí prvňáčci, kteří budou využívat školní 

družinu: 

stávající provozní doba 
vyhovuje 

44 
stávající provozní doba 

vyhovuje 
13 

ráno od 5:30 1 ráno od 5:30 0 
ráno od 5:45 1 ráno od 5:45 0 
ráno od 6:00 3 ráno od 6:00 0 

odpoledne do 16:00 7 odpoledne do 16:00 1 
odpoledne do 16:10 1 odpoledne do 16:15 1 
odpoledne do 16:30 1 nevím 1 

Stávající provozní doba školní družiny vyhovuje většině. Nyní dokonce jen 1 žák využívá 
plně provoz školní družiny a odchází až v 15:40 hodin, ostatní žáci odcházejí dříve. Navíc 
všichni žáci, jejichž rodiče navrhovali prodloužení provozní doby, využívají školní družinu 
nepravidelně. 

Vzhledem k zjištěným skutečnostem o změně provozní doby ve školní družině v příštím 
školním roce neuvažujeme. 

                      

 


